

## ELŐTEREJESZTÉS

VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2010. JANUÁR 26.-I  
ÜLÉSÉNEK „BEJELENTÉSEK” NAPIRENDI PONTJÁHOZ

Kérelem adományosztási lehetőséggel kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gyermejköltségi- illetve a Családsegítő Szolgálat munkatársai mindennapi munkájuk során gyakran találkoznak nehéz helyzetű családokkal, gyermekekkel. Az elmúlt időszakban több esetben fordultak hozzánk rászorulókkal, hogy mindennapi étkezésüket, nem tudják megoldani. A jelenlegi gazdasági folyamatokat figyelembe véve vélelmezhető, hogy a hasonló problémákkal küzdők száma a közeljövőben településünkön is lényegesen emelkedni fog. Az alapszolgáltatások egyikének sincs olyan lehetősége, hogy krízishelyzetben azonnali segítséget nyújtson a rászorulóknak számára.

Intézményünknek, vagy az Önkormányzatnak lehetősége lenne arra, hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel szerződést kötve évente több alkalommal élelmiszer adományokat osszon szét a település rászorulóinak között. Az Élelmiszerbank Egyesület egy non-profit szervezet, melynek célja, hogy az információgyűjtés és publicitás eszközeivel kapcsolatot teremtsen az országunkban felhalmozódó élelmiszerfeleslegek és az arra rászorulóknak között, ezzel elősegítse a szegénység és az éhezés csökkentését. A szervezet ingyenes ad át élelmiszereket a vele együttműködni kívánó szervezetek számára, akik aztán a meghatározott rászorultsági kategóriákba tartozók részére szétosztják azt. Az együttműködő szervezetek az Élelmiszerbanktól Budapesten kell, hogy átvegyék az adományokat, a felmerülő szállítási költséget a szétosztást végző önkormányzatoknak intézményeknek kell biztosítani. Ez a mi esetünkben éves szinten 350.-400.000,- Ft szállítási költséget jelentene. (3-4 alkalommal történő adományosztás esetén)

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem vitassa meg, és az adományok szállításának várható költségét szíveskedjék biztosítani. Továbbá adjon felhatalmazást a Gondozási Központnak arra, hogy elkészítse a szerződéskötéshez szükséges igényfelméréseket és járjon el a szerződés megkötése érdekében, valamint bonyolítsa le az adományok szétosztását a rászorulóknak részére.

Medgyesegyháza, 2010. január 20.



*Mészárosné Hrubák Mária*  
Mészárosné Hrubák Mária

intézményvezető